

余额不足咋还被骗子转账了?

原来,骗子先往受害人账户汇了100元,这才满足支付条件

本报9月14日讯(记者 孙丽娟) 日前,市民崔先生在订购机票后被告知取消航班退还补偿金,需要向“客服”提供银行账户并说出账户余额,并输入“9100”激活账户。崔先生自认不会有损失,便按照“客服”说得做,最后被对方骗走9100元。

近日,市民崔先生通过某航空公司官方网站成功订购了一张从上海到烟台的机票。次日上午,崔先生便收到订购的机票。然而,

当天15时许,崔先生的手机收到了一个陌生号码发来的短信,内容显示他购买的机票航班临时因故取消,如需改签需要缴纳20元手续费。同时,航空公司会向崔先生退还100元钱的补偿金。

崔先生按照短信内容里提供的号码,拨打了“航空公司客服”的电话。崔先生表示要改签航班,对方要求崔先生先将20元钱转入指定账户内,再为其办理相关手续。之后,崔先生向对方索要

100元的补偿款,对方要求崔先生提供自己的银行账户,并告知银行账户内的现有金额。崔先生没有想太多,就告诉对方自己的银行账户内有9087元钱,此时他完全没有意识到泄露账户余额信息的后果。

之后,“客服人员”说要先将崔先生所提供的银行账户进行转账激活,需要填写金额9100元,这样系统就会自动提示金额不足,从而激活账户。崔先生担心对

方让自己操作的是转账程序,但一想自己的银行账户内不足9100元钱,也不可能转账成功。就这样,崔先生按照对方的要求进行操作,输入了“9100”。当系统显示9100元钱已经成功转入对方账户时,“客服”同时消失不见,崔先生这才突然意识到上当受骗了。

原来,崔先生的银行账户金额虽然达不到9100元,就在崔先生进行操作的同时,“客服”已经

偷偷地往崔先生的银行账户汇去了100元钱,凑足“9100”这个数后,也就符合了支付条件,转账自然成功。

民警提醒,购买机票、火车票找正规票务的实体店。如果在网上订票,最好到航空公司官网,或是有第三方支付平台担保的网站,正规公司不会有查看客户账户余额、直接转账等要求。不能向陌生人提供自己个人信息、电话及银行卡帐号、余额、密码等。



彩虹之光

本报讯 8月19日,“国网乳山市供电公司抢修信息平台”开通作业停电、抢修等信息的查询,极大方便了广大用户对电力信息的实时获取,真正实现了信息公开、资源共享。在该平台上轻易为广大用电客户实现了解停电信息查询、个人报修处理进度等信息,真正开启“为民服务”新生活。

张炜

本报讯 日前,110千伏东固变电站主变成功受电,保护相量测试正确,这标志着乳山首座110千伏智能变电站顺利投入运行。该变电站投运后将进一步优化乳山电网结构,缓解区域供电压力,提高区域供电可靠性,为滨海旅游度假区建设提供安全、优质的电力保障。

于同帅 郑宝勇

本报讯 9月8日23点,乳山市供电公司保电特巡队员正在对35千伏乳山寨站进行第四次的巡检任务,并认真地填写了此次巡检记录。据悉,为保障节日期间电网的安全可靠供电,该公司提前制定中秋保电方案,确保节日期间乳山电网的安全可靠运行。

董小凤

为逐渐实现“火警受理电脑化、火情判断智能化、状态监管实时化”的城市消防远程建设,近日,威海市消防安保支队回访检查全市远程监控联网单位,就技术、设备、服务等听取联网单位意见。

陈璐

文登消防大队推进城市消防远程监控联网系统建设,通过现代网络、监控技术手段保障社会单位消防设施健康运行,减少火灾损失。目前,全区62家单位加入远程监控联网。

于桂欣



义诊周

14日,威海启动“服务百姓健康”行动大型广场义诊活动。市立医院、市中医院、市妇幼保健院、威海卫人民医院、解放军第四〇四医等12家医疗卫生机构在威海市人民广场统一组织开展义诊活动。免费义诊活动一直持续到本月20日。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



开讲

12日,“创新才智,赢领未来”2014年浦发银行跨境联动金融沙龙(威海站)举办。图为浦发银行总行贸易与现金管理部产品专家黄晓君在做跨境联动服务方案介绍。

本报记者 李孟霏 摄影报道

威海一企业获20万创业资金

本报9月14日讯(记者 许君丽 通讯员 程朋) 近日,人社部下发《关于确定2014年度中国留学人员回国创业启动支持计划入选项目及经费划拨有关问题的通知》,确定2014年度中国留学人员回国创业启动支持计划入选创业项目68项。威海市善思明软件咨询有限公司吕杨硕士的“善思明智慧医疗系统研究”项目入选优秀创业项目,获得一次性创业支持资金20万元,为全市唯一一家入选企业,全省共三家企业入选。

“留学人员回国创业启动支持计划”是人社部为鼓励留学人员回国创办高新技术企业、更好实施人才强国战略的一项重要工程。

文登国税新举措 办税提速60%

本报9月14日讯(记者 王震)

日前,文登国税以实地调查和审核审批“两个前移”为切入点,打造实体化办税服务厅,最大限度便利纳税人。

文登国税开展办税流程“集约化”建设,大幅度简政放权,优化流程,把10项即时办理业务、12项限时办结业务前移到办税服务厅,人员由15人为调增为23人,设立综合服务岗、核查审批岗,同时单设出口退(免)税服务窗口,负责退(免)税资料受理;建立“窗口受理、内部流转、限时办结、一窗出件”的办税流程,将办税服务厅、分局、科室三个工作节点归并为办税服务厅一个节点,实现依申请涉税事项受理、核查、审批一体化,办税效率提速60%以上;同时将部分调查审批项目进行合并,由多次调查变为一次完成一次审批。

望海社区开展就业参保缴费

本报9月14日讯(记者 丛子茗) 为促进灵活就业人员参保缴费,望海社区积极开展就业人员参保缴费工作,目前已为7名符合条件的失业人员办理养老保险。

“从8月底开始,我们社区就通过通过粘贴通知到楼栋、入户宣传到人等方式,宣传就业人员参保缴费相关信息。”社区人员说,为方便业务办理,该社区设立专人办理等形式,为辖区内的“40、50”灵活就业人员办理社会保险补贴。

“社区帮我们办理社会保险,我们心里悬着的石头也落地了,心情特别的好。”望海社区为民服务的行为,得到辖区居民的一致好评。

本周多阴雨 天气较凉爽

本报9月14日讯(记者 王震) 本周以阴天为主,持续数日有降雨。正可谓“一场秋雨一场寒”,本周的最高气温也偏低,天气较为凉爽,尤其是15日到17日。请市民注意添衣保暖。15日,阴转多云,北风沿海

5到6级,内陆4到5级,温度沿海19℃到24℃,内陆17℃到25℃,市区18℃到23℃。

16日,多云,北风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海18℃到24℃,内陆15℃到25℃,市区19℃到25℃。

17日,多云转阴有阵雨,北风短时南风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海17℃到22℃,内陆15℃到23℃,市区18℃到22℃。

18日至21日,仍以阴天为主,有阵雨,预计在周末时转

晴,持续北风,因此气温也不高,预计沿海最高气温25℃左右,内陆和市区最高气温26℃左右。

天气渐凉,请谨防感冒,呼吸道疾病,宜食清淡、易消化且富含维生素的食物。

单位停工还扣工资 15名女工齐讨薪

本报9月14日讯(记者 许君丽 通讯员 丛志伟) 环翠区某电子公司自8月份让职工回家休息,可当月工资迟迟未支付,无奈之下,15名女职工将公司诉至环翠区劳动监察大队。经过执法人员的努力,不仅帮她们讨回38000余元的工资,还帮她们找到了新工作。

9月4日,陈某、张某等15人到环翠区劳动监察大队投诉,反映某电子公司8月底就让她们回家休息,9月初仍未通知她们上班,单位也没有支付她们8月份的工资。投诉人想及时回去工作,或者单位出具解约书,她们可以早日寻找新的工作。环翠区劳动监察大队执法

人员在当地镇政府相关负责人协助下,对该单位详细进行调查,并对其进行相关法律法规宣传,依据《山东省企业工资支付规定》第三十一条,非因劳动者原因造成企业停工、停产、歇业,企业未与劳动者解除合同,停工、停产、歇业在一个工资支付周期内的,企业应当视同劳

动者提供正常劳动并支付该工资支付周期的工资。

最后,根据工人人们的出勤天数,公司支付了每位工人应得的工资。

随后,环翠区劳动监察大队与该镇政府还协助联系了附近一家食品厂,15名职工被安置到该单位工作。